



Córdoba, 0 9 0CT 2019

VISTO

La necesidad de designar a un representante de la Facultad Ciencias de la Comunicación de la Universidad Nacional de Córdoba para formar parte de la Reunión de los Profesorados Universitarios de Comunicación Social de las Universidades Nacionales, que se realizará el día miércoles 16 de octubre de 2019 en la ciudad de Salta, en el marco del XXI° Congreso de la Red de Carreras de Comunicación Social y Periodismo, RedCom, a llevarse a cabo el 16, 17 y 18 de octubre, bajo el lema "Comunicación, poder y saberes. Agendas pendientes en el sur global".

Y CONSIDERANDO:

Que el objetivo de la reunión es la exposición del avance académico de cada unidad académica y el análisis del funcionamiento de los Profesorado, análisis de la cantidad de alumnos cursantes, cantidad de egresados, la inserción laboral y temas relevantes para el desarrollo de las carreras.

Que es necesaria la presencia de un representante de la Facultad de Ciencias de la Comunicación para que participe de la Reunión de los Profesorados Universitarios de Comunicación Social de las Universidades Nacionales.

Por ello;

LA DECANA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN DE LA
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA
RESUELVE:



Bv. Enrique Barros esq. Los Nogales Ciudad Universitaria | 5000 Córdoba | Argentina

Tel. +54 351 5353680

www.fcc.unc.edu.ar comunicacion@fcc.unc.edu.ar





ARTÍCULO 1º: Designar a la Subsecretaria Académica de la Facultad de Ciencias de la Comunicación, Mgter. Laura Delia Vargas, DNI 16156972, como representante de esta facultad en la Reunión de los Profesorados Universitarios de Comunicación Social de las Universidades Nacionales que se realizará el día miércoles 16 de octubre de 2019 en la ciudad de Salta, en el marco del XXIº Congreso de la Red de Carreras de Comunicación Social y Periodismo, RedCom, a llevarse a cabo el 16, 17 y 18 de octubre, bajo el lema "Comunicación, poder y saberes. Agendas pendientes en el sur global".

ARTÍCULO 2°: Protocolícese, notifiquese a los interesados. Oportunamente, archívese.

RESOLUCIÓN FCC N°:

9 5 9

-1

Mgter. Mariela Lucrecia Parisi Decene

Encultad de Ciencias de la Comunicación Universidad Nacional de Córdoba



Bv. Enrique Barros esq. Los Nogales Ciudad Universitaria | 5000 Córdoba | Argentina

Tel. +54 351 5353680

www.fcc.unc.edu.ar comunicacion@fcc.unc.edu.ar